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Verificando o número regimental de vereadores o presidente declarou aberta a 49ª sessão 

ordinária, hoje dia 06 de dezembro de 2021. Saudou os vereadores e ouvintes da rádio 106.3. 

O presidente colocou em discussão a ata da 48ª sessão ordinária, realizada no dia 29 de 

novembro de 2021, não houve manifestações e ata foi aprovada por unanimidade. Solicito ao 

vereador secretário que faça a leitura das correspondências: Ofício Caixa; Ofício n° 015/2021 

– Conselho de Saúde. Questão de ordem para vereador Flamarion Keller MDB: justificou 

que ele e o vereador Alex só fizeram este pedido ao conselho municipal de Saúde para 

saberem como estão sendo investidas as verbas enviadas para área de saúde, apenas isso. 

Solicitou que o presidente faça um ofício explicando ao conselho qual é a intenção desse 

requerimento. Gilberto Rosa afirmou que não fará ofício ao conselho pois é obrigação 

responderem o que foi solicitado pelos vereadores.  O presidente solicitou a leitura do caput 

e das mensagens justificativas dos Projetos de Lei do Executivo Municipal n° 153, 154 e 

155/2021, o projeto n° 153 irá a votação na sessão de hoje, os demais ficarão na casa para 

receberem os pareceres. Ordem do dia: Projeto de Lei do Executivo Municipal n° 

143/2021 - Autoriza a abertura de crédito suplementar por excesso de arrecadação no valor 

de R$ 60.000,00. Após análise o assessor jurídico opinou pelo regular prosseguimento do 

projeto. As comissões foram favoráveis ao projeto de lei n° 143/2021, que foi aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei do Executivo Municipal n° 144/2021 - Autoriza a abertura de 

crédito suplementar por excesso de arrecadação no valor de R$ 25.449,31. Após análise o 

assessor jurídico opinou pelo regular prosseguimento do projeto. As comissões foram 

favoráveis ao projeto de lei n° 144/2021, que foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 

do Executivo Municipal n° 145/2021 - Autoriza a abertura de crédito suplementar por 

excesso de arrecadação no valor de R$ 14.999,03. Após análise o assessor jurídico opinou 

pelo regular prosseguimento do projeto. As comissões foram favoráveis ao projeto de lei n° 

145/2021, que foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei do Executivo Municipal n° 

146/2021 - Autoriza a abertura de crédito suplementar por excesso de arrecadação no valor 

de R$ 80.624,46. Após análise o assessor jurídico opinou pelo regular prosseguimento do 

projeto. As comissões foram favoráveis ao projeto de lei n° 146/2021, que foi aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei do Executivo Municipal n° 147/2021 - Autoriza a abertura de 

crédito suplementar por excesso de arrecadação no valor de R$ 36.937,37. Após análise o 

assessor jurídico opinou pelo regular prosseguimento do projeto. As comissões foram 
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favoráveis ao projeto de lei n° 147/2021, que foi aprovado por unanimidade.  Projeto de Lei 

do Executivo Municipal n° 153/2021 - Autoriza a abertura de crédito suplementar por 

redução de verba no valor de R$ 190.000,00. Após análise o assessor jurídico opinou pelo 

regular prosseguimento do projeto. As comissões foram favoráveis ao projeto de lei n° 

153/2021, que foi aprovado por unanimidade. Explicações pessoais: Danieli Buttinger PT 

informar o que na próxima sessão será apresentado uma indicação onde pede melhorias nos 

bancos da praça. Pediu que as pessoas continuem fazendo sua parte para que possamos vencer 

o COVID. Alex Martins PTB parabenizou os formandos do Proerd, assim como todos os 

envolvidos, principalmente a brigada militar. Elogiou administração municipal pela mostra 

cultural realizada no município. Encerrou parabenizando a associação dos veteranos pelo 

GRENAL realizado no último domingo. Flamarion Keller MDB parabenizou os formandos 

do Proerd, também parabenizou a secretaria de turismo pela mostra cultural e feira do livro 

realizado. Ressaltou o prazer que sente em fazer parte da associação dos veteranos, e 

parabenizou pelo GRENAL realizado no último domingo, e os alimentos arrecadados, 

agradeceu. João Cassol PP justificou o porquê de não ter se feito presente na reunião das 

comissões na sexta-feira. Encerrou desejando uma boa uma semana a todos.  Flávio Pahim 

PP explicou que após ter uma conversa com os profissionais da vigilância sanitária, foi 

informado que um canil é inviável em nosso município devido aos custos. Disse que ele e a 

vereadora Daniele estão fazendo um trabalho para unir a prefeitura com IFFar para que 

possam ter um castra móvel. Encerrou parabenizando a equipe do Caqui, também a 

administração e a secretaria de turismo pela realização da mostra cultural, e por fim o 

vereador Jose Luis pelo jantar do charque. Jose Luis PTB comentou sobre a realização do 

Natal solidário pelo Rodrigo da rádio Nova manhã. Agradeceu toda sua equipe e 

colaboradores que lhe ajudaram no jantar charque. Encerrou convidando a todos para um 

risoto solidário que será realizado no próximo sábado. Victor Matheus Just PDT corrigiu uma 

entendido que aconteceu na última sessão sobre os horários das patrolas, explicou que quis 

dizer que quem trabalha deve receber. Elogiou a mostra cultural. Encerrou convidando a 

todos para o risoto beneficente que será realizado no próximo sábado. Maria Helena PP 

parabenizou associação dos veteranos pela realização do GRENAL solidário do último 

domingo. Parabenizou também administração pela mostra cultural e também o Proerd pelo 

brilhante trabalho realizado com as crianças. Encerrou parabenizando pelo dia do 
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extensionista rural. Gilberto Rosa PP deixou o seu reconhecimento a associação dos 

veteranos pelo GRENAL solidário, também a equipe do Caqui. Elogiou a administração pela 

mostra cultural. Sobre o canil esteve falando com o prefeito de Santiago, e o mesmo lhe 

informou que o município já tem um castra móvel, porém não colocou em funcionamento, 

pois, precisa de funcionários para poder funcionar. Sobre ofício do conselho municipal de 

Saúde reafirmou que é obrigação deles responderem o que foi solicitado pelos vereadores. 

Não havendo mais nada a tratar o presidente agradeceu a proteção divina e encerrou apresente 

sessão. Obs. A integra de todas as manifestações dessa sessão está gravada no arquivo desta 

Casa Legislativa. 

 

 

Gilberto Valdemar Rosa                              Victor Matheus da Silveira Just  

Presidente              Secretário 


